Vendredi 27 mars

Nombres

obans les nombres sulvants entoure ce qu'on e demande.
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..................

On
S
N
oo
o

Qucm les nombres en plagant les espaces au bon endroit.

245894215 24589621 2589651 9 2 589 651
10254885 = 10 254 885 100254 = 100 254
5627481 > 5627 481 9862357 > 9862357

523694001 > 523694001 1520001470> 1520001470

o Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex:751269=700000+50000+1000+200+60+9

' 748259 = 700000 +40000+8000+200+50+9

-----------

t 902180 = 900 000 + 2 000 + 100 + 80

...........

.............

V= 6 000 000 + 100 000 + 70 000 + 2

..............

§ 93105102 ! = 90 000 000 + 3 000 000 + 100 000 + 5 000 + 100 + 2

----------------



O Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex : 253 250 = (2x100 000) + (5x10 000) + (3x1000) + (2x100) + (5x10)

-----------

349 527 = (3x100000) +(6x10000)+(9x1000)+(5x100)+(2x10)+7

ooooooooooo

= (2x100000)+ (5x10000) +(9x1000)+ (6x100) +(5x10) +2

259 652

{ oor0Ed V= (9 x 1 000 000) + (2 x 100 000) + (7 x 10 000) + (5 x 10) + 4

' 9270054 :

703015070 '=. (7 x 100 000 000) + (3 x 1 000 000) + (1 x 10 000) + (5 x 1 000)

................ ’ + (7 x 10)

: 810012040 (8 x 100 000 000) + (1 x 10 000 000) + (1 x 10 000) + (2 x 1 000)
"""""""" + (4 x 10)

o Décompose les nombres comme dans I'exemple :
Ex : frols mille deux cent vingt-cing = (3x1000) + (2x100) + (2x10) + 5§

Trois cent quatre-vingt mille six cent douze =. (3 X 100 000) + (8 x 10 000) + (6 x 100) + (1 x 10) + 2

Sept milions quatre cent mille deux =, (7x1000000) +(4x100000)+2 =

Dix milions vingt-sept mille =, (1 x 10 000 000) + (2 x 10 000) + (7x 1 000)

SesssssssstsRs bt sRbasnan

Huit cent millions frois cent mille deuxcents= (8 X 100 000 000) + (3 x 100 000) + (2x 000)

Un miliard cinq cent milions =, (1 x 1000 000 000) + (S x 100 000 000)

o Recompose les nombres comme dans 'exemple :
Ex:300000+ 10000+ 5000+ 100+3=315103

700000+ 200004+ 7000+800+7=. 727 807
6000000 + 300000+ 10000+ 70+ 2= 6310072
200 000 000 + 80000 000 + 300000 + 10000 + 500 = 280 310 500
© compidte les égaités.
254 635= 200000 _ +50000+4000+. 600 4. 30 _+§
879 205=800000+ 70000 +9000+ 200 ..+ 5
1652378 =1000000 + 600000 4 50000 .. +2000+.. 300 ..+70+8

45001089=. 45000000 .+1000+. 80 .+9



